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 СОТ та політика добросусідства 

Укладення угоди про асоціацію між Україною і ЄС значно спростить процеси 
євроінтеграції й укріпить зовнішньоекономічні зв'язки між нашою державою і країнами 
Європейського союзу. Це підкреслив Віце-прем'єр-міністр України Сергій Тігіпко під час 
зустрічі із заступником генерального директора Генерального директорату «Зовнішні 
відносини» Європейської комісії Мінгареллі. Сторони обговорили також питання про 
створення зони вільної торгівлі. Зокрема, кажучи про підготовчі кроки уряду в цьому 
напрямку, С.Тігіпко відзначив, що вже завершується робота над проектами законів про 
державні закупівлі, ринок газу, технічне регулювання, фітосанітарний контроль тощо.  
На думку Віце-прем'єр-міністра, прийняття цих документів у комплексі з іншою 
нормативною базою, адаптованою до європейських стандартів, допоможе Україні 
ефективно й максимально швидко інтегруватися в європейське співтовариство.  
«Україні і ЄС потрібний чіткий і скоординований план дій зі створення зони вільної 
торгівлі, яка стане додатковим фактором для розвитку економіки, підвищення її 
конкурентоспроможності й, крім того, покладе початок новому взаємовигідному етапу 
міжнародного партнерства», - відзначив С.Тігіпко. 
 
АПК-ІНФОРМ, 13.05.2010 
У Міністерстві аграрної політики України в дружній та конструктивній атмосфері 
пройшли переговори керівників структурних підрозділів міністерства із сенегальською 
делегацією на чолі з директором Департаменту рослинництва Міністерства сільського 
господарства Республіки Сенегал паном М. Діаллом. Сторони обмінялися думками щодо 
можливостей та перспектив поглиблення двостороннього співробітництва за різними 
напрямками в галузі сільського господарства.  
Учасники переговорів відмітили, що політична воля керівництва України та Республіки 
Сенегал надають нового імпульсу подальшому зміцненню взаємодії, розробці нових ідей 
та проектів, вдосконаленню та поглибленню українсько-сенегальського торговельно-
економічного співробітництва. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 18.05.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Голова Держспоживстандарту України Олег Поволоцький підписав наказ про перевірку 
всіх виробників дитячого харчування й підприємств роздрібної торгівлі, які реалізують 
цю продукцію. Про це УНІАН повідомили в прес-службі Держспоживстандарту. 
Згідно повідомлення, ці заходи пов'язані зі смертю тримісячної дівчинки в селі Жуковці 
Тернопільської області, причиною якої могло стати вживання молочної суміші. 
 



http://economics.unian.net, 14.05.2010 
 
 Ринкова інфраструктура 

 
У Мінагрополітики розроблено проект постанови Кабінету Міністрів, якою 
затверджується Порядок використання в 2010 році коштів Стабілізаційного фонду для 
здійснення фінансової підтримки підприємств АПК через механізм здешевлення кредитів. 
Про це повідомляється на сайті відомства. 
 
BIZ.liga.net, 17.05.2010 
В Україні загальне виробництво продукції сільського господарства за січень-квітень 2010 
року в порівнянні з відповідним періодом 2009 року зросло на 4,9%, у т.ч. у 
сільгосппідприємствах - на 12,1%, а в господарствах населення скоротилося на 0,6%. Про 
це 17 травня повідомив Держкомстат.  
Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власної продукції за 4 місяці 
2010 року в порівнянні з відповідним періодом 2009 року зменшився на 15%, у т.ч. 
продукції рослинництва - на 34%, а продукції тваринництва збільшився на 12%.  
Середні ціни продажу аграрної продукції сільгосппідприємствами за усіма напрямками 
реалізації за січень-квітень 2010 року  в порівнянні з відповідним періодом 2009 року 
виросли на 28%, у т.ч. продукції рослинництва - на 45%, тваринництва - на 15%. У квітні 
п.р. у порівнянні з березнем середні ціни реалізації як продукції рослинництва, так і 
продукції тваринництва виросли на 2%. 
 
АПК-ІНФОРМ, 17.05.2010 
Виробництво м'яса всіх видів в Україні за січень-квітень 2010 р. виросло на 6,7%, 
виробництво молока знизилося на 2,3%, у порівнянні з аналогічним періодом 2009 року. 
Про це свідчать дані Держкомстату України. 
Так, за січень-квітень 2010 р. в Україні було виробленно м'яса 967,8 тонн (+6,7% до січня-
квітня 2009 р.), молока – 3,006 тис. тонн (-2,3%). Зокрема, за квітень 2010 р. виробництво 
м'яса склало 257,4 тис. тонн (+3,2% до квітня 2009 р.), молока – 995,4 тис. тонн (-1,2%). 
 
BIZ.liga.net, 18.05.2010 
Відбулося засідання Ради Аграрного союзу України, у якому взяв участь Віце-прем’єр-
міністр України Віктор Слаута. Учасники засідання обговорили питання організації та 
проведення звітно-виборчої конференції Аграрного союзу України, запланованої на 25 
травня цього року. Крім того, члени Ради Аграрного союзу одноголосно проголосували за 
призначення Геннадія Новікова Головою Аграрного союзу України, який змінив на цій 
посаді Юрія Карасика. 
Як відомо, Аграрний союз України – це недержавне, самоврядне, неприбуткове, 
добровільне об’єднання крупнотоварних сільськогосподарських підприємств, основних 
виробників продуктів та сировини в країні. До складу Ради Аграрного союзу України за 
рекомендаціями обласних об’єднань сільгосппідприємств обираються представники всіх 
регіонів України строком на п’ять років. Серед 90 її членів – відомі в країні аграрії, учені, 
представники бізнесових структур і підприємств, які обслуговують агропромисловий 
комплекс.  
 
Прес-служба Віце-прем'єр-міністра, 19.05.2010 
За інформацією «Коментарів», весняна активізація вітчизняних агрохолдингів на 
міжнародному ринку капіталу виявилася досить урожайною - компаніям удалося залучити 
сумарно вже понад $500 млн. Ці гроші підуть на проекти, не пов'язані зі збільшенням 
земельних банків, - нарощування земельних площ втратило для інвесторів колишню 
актуальність. Більш важливо будувати свою переробку. 
Президент Українського клубу аграрного бізнесу Алекс Ліссітса підкреслює, що компанії, 



які пережили кризу, стали більше зрозумілими для міжнародних інвесторів. Їхні критерії 
оцінки потенційно цікавих активів посилилися: фінансову заможність зараз оцінюють 
більш ретельно, ніж раніше. Приміром, сьогодні під час road-show цікавляться навіть тим, 
яке насіння і яку техніку використовує компанія. 
Як стверджує Алекс Ліссітса, інвестори останнім часом не вітають "надуті" показники 
земельних банків. "До бажання значно розширити землі міжнародні інвестори сьогодні 
ставляться досить скептично. Набагато більше вони хочуть бачити реальне підтвердження 
ефективності використовуваних земель", - думає експерт. За прогнозами Віце-президента 
інвестиційно-банківського підрозділу ІК «Dragon Capital» Олексія Зеркалова, до ідеї 
нарощування земельних банків більшість агрохолдингів повернуться не раніше, ніж через 
пару років. Виключенням зможуть стати лише компанії з гарною прибутковістю й 
здоровими операційними показниками. 
 
www.agroua.net, 18.05.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Державний комітет України із земельних ресурсів 12 травня 2010 р. видав наказ № 363 
«Про інвентаризацію державних актів». Інвентаризація проводитиметься «із метою 
забезпечення захисту прав землевласників та землекористувачів, достовірності єдиної 
інформаційної бази правовстановлюючих документів на землю, а також недопущення 
зловживань у процесі обігу других (архівних) примірників державних актів на право 
приватної власності на землю, державних актів на право власності на землю, державних 
актів на право власності на земельну ділянку, державних актів на право постійного 
користування землею, державних актів на право постійного користування земельною 
ділянкою та бланків державних актів».  
Наказом затверджуються Методичні рекомендації із складання акта інвентаризації 
правовстановлюючих документів на земельні ділянки.  
 
www.myland.org.ua, 14.05.2010 
Зміни до ст. 209 Земельного кодексу України (ЗКУ) (закон №3231) дозволять сільрадам 
більш інтенсивно проводити інвентаризацію й реінвентаризацію земель. Про це РБК-
Україна сказав один зі співавторів документу, заступник голови податково-митного 
комітету Верховної Ради Костянтин Бондарев. «Коли відбувається зміна цільового 
призначення сільськогосподарських земель, компенсаційні кошти, виплачувані за це 
власниками паю, надходять на спеціальний рахунок, після чого їхня більша частина 
переходить у розпорядження облради, менша - сільраді, якій належала земля. І ці гроші 
сільрадами раніше повинні були витрачатися на поліпшення ґрунтів. Зрозуміло, що далеко 
не скрізь це робилося й робиться. Тільки в Київській області в 2009 р. залишок коштів по 
цій статті склав 200 млн. грн. Тепер сільради зможуть використовувати ці гроші для 
інвентаризації земель, а також їхньої реінвентаризації, оскільки багато ділянок були 
інвентаризовані ще при СРСР і ці дані застаріли. Крім того, сільради зможуть витрачати 
ресурс, що звільнився, на оформлення земельних ділянок для незаможних», - К.Бондарев. 
 
www.rbk.ua, 14.05.2010 
Станом на 1 квітня п.р. в Україні 86% громадян (12,5 млн.), що мають право на 
приватизацію наданих їм в користування земельних ділянок, приватизовували земельні 
ділянки загальною площею 4 млн. га.  Про це УНІАН повідомили в Державному комітеті 
України із земельних ресурсів. 
 
http://economics.unian.net, 17.05.2010 
 


